

Мастер-класс из ЦНК «Берегиня»

«Истоки способностей и дарования детей – на кончиках их пальцев. Чем больше уверенности в движениях детской руки, тем ярче творческая стихия детского разума. А чем больше мастерства в детской руке, тем ребенок умнее...» В.А. Сухомлинский.

Занятия лепкой являются универсальным методом развития ребенка, они не только повышают чувствительность сенсорики детей, но и развивают воображение, пространственное мышление, аккуратность и мелкую моторику маленьких ручек. А если мастер класс педагог-художник ЦНК «Берегиня» Вадим Анатольевич Папуловский, то занятие приобретает особый интерес и восторг детей.

18 ноября 2022 года для детей старшей группы «Звездочка» В.А. Папуловский привел МК по пластилинографии. Дети увлеченно мастерили Гусеничку и общались с художником. Надеемся, что такие встречи станут в нашей группе доброй традицией.

[Видеоролик «Мастер-класс «Гусеничка».](#)





